

Název veřejné zakázky	Domov pro osoby se zvláštním režimem Křešice, vybavení objektu – polohovatelné postele
Datum zahájení řízení	07.02.2023
	P23V00000069/ Z2023-006196

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 doručené dne 14.02.2023

Dotaz

Dobrý den, prosím o sdělení informací k požadovaným lůžkům, kde se použítá fotografie neslučuje s technickými požadavky na lůžko:

- 1. ložná plocha s odnímatelnými sítěmi – pod fotografií lůžka máte detail ložné se speciálními plastovými „terči“, tak i s odnímatelnou a omyvatelnou plastovou plochou. Co tedy požadujete? Můžeme nabídnout i ložnou plochu z kovových lamel, které jsou velmi jednoduché na čištění a údržbu?*
- 2. postranice – na obrázku požadovaného lůžka máte postranice dělitelné a v popisu průběžné – platí tedy požadavek na průběžné postranice?*
- 3. matrace – pro jaký riziko vzniku dekubitů má matrace být určená? Pokud požadujete nosnost 200 kg, měla by to být matrace již pro vysoké riziko vzniku dekubitů? Děkuji za odpovědi*

Odpověď

- Ad 1) ano, ale není potřeba
Ad 2) platí požadavek na dvoudílné postranice
Ad 3) nosnost lůžka minimálně 150 kg

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 doručené dne 17.02.2023

Dotaz

zadavatel uvádí požadavek:

- 1. ložná plocha – odnímatelná síť
umožní zadavatel dodavatelé nabídnout lůžko s ložnou plochou z kovových, snadno čistitelných lamel?*
- 2. rozměr ložné plochy 200x86 cm
umožní zadavatel dodavatelé nabídnout lůžko s rozměrem ložné plochy 200x90 cm při zachování požadovaného vnějšího rozměru lůžka?*
- 3. ruční ovladač s magnetickým zámkem?
umožní zadavatel dodavatelé nabídnout lůžko s ručním ovladačem s mechanickým zámkem?*

Odpověď

- Ad 1) ano, ale není potřeba
Ad 2) ano, ale musí být kompatibilní s matracemi
Ad 3) ano

Pozn.:

- s ohledem na specifičnost požadovaných vlastností výrobku uvádíme jako referenční výrobek s požadovaným standardem „LINET – Movita“
- přiložený ilustrativní obrázek a grafická schémata jsou pouze doplňkové informace ke specifikovaným požadavkům sepsaným v textu
- ošetrovatelské lůžko podléhá zákonné povinnosti zdravotnických prostředků PBTk (provozně bezpečnostní technická kontrola). Je vždy důležité zadat i náležitý nutný servis.
Vždy uzavřít servisní smlouvu, na jejímž základě je možné servisní práce provádět na patřičné odborné úrovni.

Vzhledem k pozdní odpovědi na žádost o vysvětlení ZD, Zadavatel prodlužuje termín pro podání nabídky do 16.03.2023 do 10:00 hodin.

21.02.2023

Ing. Věra Havlová, administrátor VZ